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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 25. oktober 2018 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  Torsdag den 25. oktober 2018 kl. 10.30 – 12.00 
Sted:    Mødelokale Romeo 
 
Deltagere:  Bjarne le Fevre Jakobsen, (BFJ) 

Thomas Wiben Jensen (TWJ) 
 Mike Veilgård Petersen (MVP) 
Christina Tøndering (CT) 
Magnus Clement Monrad-Alexandersen (MCMA) 
Diana Brunholm (DB) 
Susie S. Reimann (SSR) 
Emil B. Petersen (EMP) 
 

Afbud:   Jon Helt Haarder (JHH) 
Anita Nell Albertsen, (ANA) 

 
 
  

Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 

 
1) Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2) Godkendelse af referater 
Godkendt 
 

3) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 

- Alle fagbeskrivelser for valgfag og faglige emner har været i høring og er 
godkendt, og er blevet tastet i Odin. 

- Der er været lidt udfordringer for studiesekretariatet i forbindelse med at un-
derviserne skulle udfylde skemaet til valgfag og faglige emner. Det er vigtigt 
at alle rubrikker udfyldes. 

- Der har været afholdt studiepraktik, denne gang har ANA stået for koordi-
neringen. Deltagerne har været interesserede og engagerede. 
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- Har modtaget en henvendelse fra prorektor på Skt. Knuds Gymnasium, der 
gerne vil arrangere et skriveseminar, og ønsker studenterhjælp til dette fra 
studerende hos os. 

- Stillingen som studiementor er nu slået op, ansøgningsfristen er 15. novem-
ber, med ansættelsesstart 1. januar 2019. 

- Teamet bag Summer School er gået i gang med en ny ansøgning til ministe-
riet. Denne gang vil man søge om at få 50 studerende, 30 til forsætter i dansk, 
20 til nybegynder holdet. 

- Status på studiet pr. 1. oktober: Alle der deltog i studiestartsprøven har be-
stået. Vi har nu 76 centralfagsstuderende og 42 sidefagsstuderende. 

- Har fået en henvendelse fra Pædagogik, der ønsker at lave en frafaldsunder-
søgelse 

b) De studerende 
- Dionysos afholder julefrokost 1. december 2018. Undervisere og sekretærer 

er meget velkomne til at deltage. 
- MVP og CTJ har afholdt det første mentormøde med Hold B. Der holdes 

møde med Hold A i uge 44. Der er planlagt møder igen i midten af november 
for at forberede dem på eksamen. 

- Den 1. november afholdes der pub-crawl for alle dansk studerende. 
- I forbindelse med introturen er der kommet en enkelt klage fra en af de ældre 

studerende, der klagede over for meget druk mm. Hvis den pågældende stu-
derende havde deltaget i nogle af arrangementerne, ville man være villig til 
at tage klagen seriøst 

- Der har i år været et par tutorer, der ikke var helt klar på hvad på opgaven 
gik ud på og som ikke kunne leve op til hvad man burde kunne forvente af 
en tutor. 

c) Andre 
- EMP: Senest den 15. november vil eksamensplanen være tilgængelig på net-

tet. 
 

4) Merit og dispensationsansøgninger 
Se lukket referat 

 
5) Sager til behandling kvalitetspolitikken 

a) Referat fra møde med fakultetet om uddannelsesberetningen 
- Der blev på mødet med fakultetet drøftet punkter vedrørende optag, studie-

progression, internationalisering, ledighed/employablitet samt studieintensi-
tet. På baggrund af mødet har fakultetet udarbejdet en handleplan, hvor der 
under hvert punkt er angivet forskellige tiltag, der kan føre til bedre opfyl-
delse af målene for uddannelsen. Studienævnet drøftede handleplanen, og 
TWJ anmodede om at der på næste møde i studienævnet bliver drøftet mu-
ligheden for at indføre obligatorisk tilstedeværelse på BA uddannelsen. 
 

6) Sager til orientering 
a) Årsberetning fra censorformandskabet for Kulturstudier, designstudier samt 

børne- og ungdomskultur 
- Studienævnet tog årsberetningen til efterretning. 
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7) Eventuelt 
- Ingen kommentarer. 

 
 
 
 
 

Bjarne le Fevre Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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